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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Ваш квітучий весняний сад може за лічені дні перетворитися на лігво для щурів, а ви

власноруч накриваєте їм “святковий стіл”. Поки власники ділянок радіють першому

теплу, гризуни вже готуються до великого переселення у ваші двори.

Про критичну помилку, яка перетворює затишне подвір’я на магніт для шкідників,

попередив легендарний садовий експерт Алан Тітчмарш. Його поради публікує Mirror.

Весна — це час пікової активності та розмноження гризунів, які зараз шукають

стабільне джерело їжі для вирощування потомства. І ваша улюблена звичка

підгодовувати птахів грає щурам на руку. Залишки насіння та зерна, що падають на
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землю, стають ідеальним раціоном для непроханих гостей. Якщо гризуни обживуться у

вас зараз, виселити їх буде майже неможливо — це дорого, довго і часто

безрезультатно.

Тітчмарш наголошує: проблема не в самих насінинах, а в тому, де ви їх залишаєте.

Найбільша небезпека криється в годівницях, розташованих біля стін, парканів або в

затишних кущах. Саме там щури почуваються в безпеці, швидко дістаючись до їжі та

миттєво зникаючи в укритті при найменшій небезпеці.

Щоб не перетворити сад на щуряче гніздо, експерт радить радикально змінити

правила гри. Годівниця має стояти на відкритому просторі — найкраще в самому

центрі газону. Щури панічно бояться відкритих ділянок, де вони стають легкою

здобиччю для хижаків, тому просто не ризикнуть перебігати галявину заради жмені

зерна.

Цей простий трюк дозволить вам і далі насолоджуватися співом птахів, не ризикуючи

побачити щура на власній терасі. Переставте годівницю вже сьогодні, поки весняна

активність гризунів не перетворилася на справжнє нашестя, яке окупує ваш будинок.

Пам’ятайте: безпека вашої родини починається з чистого від гризунів газону.

Читайте ЕКСПЕРТ у Google News ПІДПИСАТИСЯ
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